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При плануванні та проведенні військових операцій на Європейському театрі 

військових дій логістичне забезпечення операцій вимагає створення мережі маршрутів  

і вузлів, здатних доставляти сили для підтримки операцій.  

Слід враховувати, що час на їхнє проведення може бути обмеженим, а безпосередні 

учасники операцій можуть та будуть перебувати під активним впливом противника – 

простіше кажучи, під вогнем та ракетно-бомбовими ударами. Необхідно, щоб чисельність 

та оснащеність сил на театрі бойових дій не перевищувала ту, якої вимагає ситуація. 

Надзвичайно важлива і послідовність дій. Адже основне правило логістики: правильні 

сили з потрібним обладнанням, у потрібний час, і в потрібному місці. За виробництво 

озброєння, техніки і майна відповідає промисловість країни-учасника 

Північноатлантичного альянсу. 

Збройні сили відповідають за отримання вихідного продукту, зберігання, 

транспортування, обслуговування, експлуатацію, утилізацію озброєння, техніки і майна. 

Загалом, у військовій логістиці існує правило 5 «D»: 

Destination (призначення) – визначає особливість потреби; Distance (віддаленість) – 

визначає стан шляхів сполучення; Demand (вимога) – визначає важливість потреби; 

Duration (тривалість) – визначає необхідну експлуатаційну надійність і необхідність 

інвестування для потреб забезпечення; Dispersal (розосередження) – загроза шляхам 

сполучення. 

Ці повноваження надаються командувачу Північноатлантичного альянсу над 

тиловими частинами і організаціями, включаючи Національні елементи підтримки (NSE), 

що дозволяють йому синхронізувати, надати перевагу та інтегрувати функції логістики, 

необхідні для виконання спільної місії. Слід зауважити: це не дає владу над ресурсами, що 

перебувають у національній власності, якими володіє NSE – за винятком випадків, 

узгоджених з передачею повноважень або відповідно до принципів і політики 

Північноатлантичного альянсу щодо логістики. 

Підтримка об’єднаних сил з боку влади країни, на території якої вони дислокуються, 

є цивільною і військовою допомогою, що надається в мирний час, у період надзвичайних 

ситуацій, криз, конфліктів силам та організаціям Альянсу, які розміщені, функціонують 

чи проходять транзитом територією країни. Держава, на території якої дислокуються 

об’єднані сили, може надавати допомогу в:організації отримання дозволу для іноземних 

військ на перебування на території країни, її повітряному просторі чи територіальних 

водах; забезпеченні житловими умовами солдатів; постачанні води, харчування, палива, 

боєприпасів тощо;отриманні дозволу на використання військових об’єктів (баз, морських 

портів та аеропортів);наданні послуг (медичне забезпечення, інженерно-будівельні 

роботи, дозвілля). 


